
  

Donner un nombre compris entre
0,05 et 0,06.   



  

Correction :

Entre 0,05 et 0,06 , il existe une infinité 
de nombres décimaux.

Par exemple, 0,051 est un nombre
décimal compris entre 0,05 et 0,06.



  

Dans un litre, combien
y-a-t-il de centilitres ?



  

Correction :
kL hL daL L dL cL mL

1 0 0

1 L = 100 cL



  

Comparer :

2,101 2,11



  

Correction :

2,101 < 2,11



  

 Calculer :

0,6+12,3+5,5+7,7+4,5+99,4



  

Correction :

0,6+12,3+5,5+7,7+4,5+99,4

100+20+10

130
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